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Detta instruktionsblad ska sättas in i din lägenhetspärm
Lägenheterna får sin ventilation och värme via ett luftsystem i huset
Systemet består av fläkt och värmebatteri som är placerat på väggen i badrum/tvättstuga och ett som är placerat i taket i badrum/tvättstuga.

Värmen till lägenheten kommer genom att luften passerar ett värmebatteri i taket som värms upp via fjärrvärme. Luften och värmen fördelas i lägenheten via kanaler i tak och blåses ut i respektive rum via speciella tilluftsdon.

Frånluftsdon är placerade i kök och badrum.

Lägenheter i markplan har även ett ventilationskanaler i bottenplattan (obs det är ej golvvärme). Frånluften från lägenheten passerar i golvkanaler för att förhindra allt för kalla golv och ventilerar bottenplattan. Detta driv av en fläkt som sitter placerad längst in diskbänkskåpet i köket.

SYSTEMET KRÄVER LÖPANDE SKÖTSEL 
DÄR DU SOM MEDLEM ANSVARAR FÖR VISSA DELAR!

Skötselanvisningar ser du på baksidan av detta dokument.

Du som medlem ansvarar för att:
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· Att ALDRIG stänga av anläggningen (förutom vid rengöring)
· Att INTE ändra fläktarnas inställning. Detta medför att värme- och ventilation inte fungerar korrekt. Du som boende får inte en bra ventilation och värme, och följdskador kan uppstå. 
· Att regelbundet rengöra delar i anläggningen (se baksidan)
· Att vid uppkomna fel omedelbart kontakta styrelsen 
Från vämeåtervinningsaggregatet finns ett dräneringsör som tar hand om kondensvatten från aggregatet. Dräneringen ska kontrolleras med jämna mellanrum 

(t ex vid rengöring av filter) så inget kondensvatten blir stående i skåpet. Uppkommer skador på inredningen p.g.a. att dräneringsröret inte rengjorts ersätts du inte. 
SKÖTSELANVISNINGAR FÖR RENGÖRING
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1) VARJE VECKA ska filtret bakom luckan i taket ska dammsugas
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2) VAR TREDJE MÅNAD ska de två filtren bakom plåtluckan i skåpet ska dammsugas
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3) 1 – 2 GÅNGER OM ÅRET ska värmeväxlaren, bakom plåtluckan i skåpet,  dras ut och duschas. Låt den sen torka ett par timmar innan den monteras tillbaka i skåpet. Dörren till skåpet behöver i en del lägenheter monteras ned för att få ut värmeväxlaren.
SKÖTSEL VÄRME- OCH VENTILATION








Brf. Södra Rosenhill, Midsommarvägen 35, 141 44 Huddinge
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